



## В Шпаковском районе женщина подозревается в убийстве своей новорожденной дочери



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней жительницы села Сенгилеевского Шпаковского района подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствия, вечером 31 июля текущего года женщина родила в помещении уличного туалета живую девочку. После этого, желая избавиться от ребенка и скрыть этот факт, она бросила новорожденную в выгребную яму.

По предварительным данным судебно-медицинской экспертизы, смерть ребенка наступила в результате закупоривания дыхательных путей инородной массой.

К настоящему времени проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято тело



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

новорожденной, назначен ряд экспертиз: комплексная судебно-медицинская, комплексная амбулаторная психолого-психиатрическая судебные экспертизы, а также проводятся иные следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы и установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1246691>